



Препоръка 3

отразяваща анализа на използването на електронните комуникационни канали от Община Сливо поле за взаимодействие с бизнес, граждани и НПО

Препоръката е в изпълнение на Проект № BG05SFOP001-2.025-0094 „Взаимодействието граждани - местна власт в община Сливо поле чрез електронните комуникационни канали“ който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд - дейност 1, поддейност Поддейност 1.3 - Проучване и анализ на използването на електронните комуникационни канали от Община Сливо поле - сайт и фейсбук страница. Анализ и отправяне на предложения към органите на местната власт - общински съвет и кмет.,,

Проектът „Взаимодействието граждани - местна власт в община Сливо поле чрез електронните комуникационни канали “ се реализира от Фондация „Уеб шелф“ в партньорство със Сдружение Клуб „Отворено общество“ – Русе и Община Сливо поле и цели да се усъвършенства мониторингът и оценката на провежданите политики в община Сливо поле, както и да се създадат възможности за повишено участие на гражданското общество в управлението.

Резултати от Поддейност 1.3 са реализирано Проучване 3 и два анализа на използването на електронните комуникационни канали от Община Сливо поле - сайт и фейсбук страница за взаимодействие с бизнес, граждани и НПО.

Препоръките от направените два анализа за подобряване на работата на общината с комуникационните канали – сайт и фейсбук страница, в посока по-доброто взаимодействие с бизнес, граждани и НПО са както следва :

www.eufunds.bg

Проект № BG05SFOP001-2.025-0094-C01 „Взаимодействието граждани - местна власт в община Сливо поле чрез електронните комуникационни канали“ се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд



Уеб сайт на Община Сливо поле

Заглавията на подменютата добре ориентират ползвателя на сайта къде може да открие търсената от него конкретна информация, но е добре някои от публикациите в подменютата да се прецизират – като например – в „Програми за развитие“ да са различните секторни програми за развитие на общината, а в „Общински план за развитие 2014-2020“ да са само документите касаещи Общинския план за развитие, тук може да се включат и Годишните доклади за наблюдение изпълнението на ОПР за отделните години, а да не са в списъка на подменютата изведени самостоятелно. Респективно тук може и на най- горна позиция да е публикуван и новоприетия План за интегрирано развитие на Община Сливо поле за периода 2021-2027 г., който е с най-актуална и богата информация за профила на общината – в аналитичната си част и би представлявал интерес за потенциални инвеститори, освен за жителите на общината.

Добре е в подменю „Актуална информация „ да се публикуват например годишния културен календар на общината, т.к. това е източник на информация за хора от и извън общината, които биха искали да посетят традиционно организирани празници. Възможно е ако се прецени, че общината по-оперативно информира населението за провеждането на различни събития, чрез фейсбук страницата си подменю „Събития“ в тази секция да отпадне.

Меню/навигация за мобилни устройства

Менюто се отваря заедно с всички подменюта. Това води до изключително дълга лента с връзки към страниците, което със сигурност затруднява потребителите да намерят това което търсят.

Редизайн на менюто за мобилни устройства ще подобри използваемостта на сайта и ще улесни потребителите. (премахване на подменюто или затворено по подразбиране)

В панела с полезни връзки е необходимо е да се актуализира линка към Областен управител на област Русе с новия сайт на Областна администрация Русе.

www.eufunds.bg



В новинарската лента върви неактуална информация от 2020г.

Необходимо е да се поддържат актуални новини и събития или ако това е невъзможно да се изключи новинарска лента.

Необходимо е да се инсталира работещ сертификат в страницата - Плащане на местни данъци и ТБО, т.к. връзката не е защитена (Появява се съобщение за риск за сигурността. Недопустимо е в модул за проверка на задължения и плащане информацията да се предава по незащитена връзка)

Модула за състоянието на въздуха не работи

Ако няма възможност модула да се поправи, необходимо е страницата да се премахне от менюто.

Страницата "Деловодна справка" не се отваря

Необходимо е страницата да се поправи.

В английската версия на сайта няма информация.

Препоръчително е добавяне на кратко представяне на Общината на английски език. (контакт на лице от администрацията с английски език и достъп до официалния имейл на общината)

Липсва мета описание (meta description)

Необходимо е да се добавят мета описания на всички страници.

Липсва Open Graph Markup

Необходимо е да се добави, като се ползва Open Graph protocol.



Липсва Schema Markup

Необходимо е да се добави, като се ползва Schema.org

Липсва панел за политика на бисквитките

Липсва eu_cookie_consent - комплект за приемане на бисквитки, съобразно

Регламент (ЕС) 2016/679 на Европейския парламент и на Съвета на Европейския съюз (GDPR).

Необходимо е да се вгради скрипт който да изпълнява тази функция.

Фейсбук страница на община Сливо поле

Липсва информация за „Правила за ползване на официалната фейсбук страница на Община Сливо поле“

В този раздел трябва да се опише какви ограничения има при писане на коментари и др.

Честота на публикуване

Има периоди, в които цял месец не се публикува нищо на страницата.

Препоръчително е да има регулярни публикации.

Сравнителни данни.

Спрямо подобна по големина община - Община Дряново.

Броят на харесванията и последователите на Община Сливо поле отстъпват на тези които имат Община Дряново.

Необходимо е привличане на повече последователи на страницата на Община Сливо поле.

www.eufunds.bg